



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8232.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-24 11:50**

Parlex azonosító: **SS7HDXG40001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Benyújtó: Gyórfy Balázs (Fidesz)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az interpelláció címe: **"Meddig rombolhatja még Brüsszel az Unió agráriumát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Forronganak a gazdák. Magyarországon is, de már Európa-szerte is. Traktorok az autópályákon, traktorok a belvárosokban, felgyújtott raklapok, utcára öntött trágya – az elmúlt hónapok életképei Belgiumból, Németországból és más országokból. A gazdák Brüsszellel való jogos elégedetlenségének, elkeseredettségének folyamatos és látványos kifejeződései. Olyan széles körű megmozdulások ezek, hogy már Brüsszelben is érzékelniük kellene: nagyon nem jók az irányok az EU agrárpolitikájában. Az uniós agrárpolitika zsákutca. Gyökeres fordulatra van szükség!

Mit kíván a magyar és az uniós gazda is? Hogy hagyják békében dolgozni, termelni, megélni belőle.

Mit nem kíván? Indokolatlanul szigorú, a termelést ellehetetlenítő uniós szabályozásokat, gazdaellenes agrárpolitikát, a harmadik országokat előnybe hozó kereskedelmi megállapodásokat. Sok helyről visszhangozzák a gazdák Európában: Brüsszel elfordult a termelőktől, magukra hagyta őket! Elképesztő, hogy az EU-ban a gazdálkodóknak olyan szabályoknak kell eleget tenniük, amelyek jóval drágábbá teszik a termelést, eközben ezek az előírások nem vonatkoznak például az Unióba vámmentesen beömlő, ellenőrizetlenül előállított ukrán termékekre. Ezzel Brüsszel az ukrán agráriumot zsebükben tartó oligarchák, többek közt nagy nyugat-európai, amerikai cégek érdekeit szolgálja ki – fittyet hányva az uniós gazdatársadalomra.

Az uniós piacra már nemcsak beszivárgó, hanem legálisan özönlő áruk tönkretették egyebek közt a gabonapiacot, de nem csak gazdasági károkat okoznak, hanem élelmiszerbiztonsági szempontból is súlyosan aggályosak. Jól mutatja a problémát, hogy nemrég szalmonellával fertőzött csirkehús került az EU-s és a brit piacra, amely – több tucat komoly megbetegedés mellett – emberéletet is követelt. Ez kell nekünk?

Beláthatatlan következményei lesznek, ha Brüsszel továbbra is ellenőrizetlenül rászabadítja az Európai Unióra az Ukrajnából érkező mezőgazdasági termékeket, és ha nem változtatja meg radikálisan az agrárpolitikáját. Akkora a baj, hogy már nem elég holmi jogszabály-simítgatás, látszatintézkedés. Még kell védeni az uniós fogyasztókat, a termelőket, köztük a magyar gazdákat!

Soha nem volt még akkora tétje a gazdák szempontjából az európai parlamenti választásoknak, mint most. Radikális változásokra van szükség Brüsszelben és rajtunk múlik, hogy lesz-e erős nemzeti képviseletünk az Európai Parlamentben, amely összefogva az uniós gazdatársakkal megakadályozza az érthetetlen ámokfutást, aminek tanúi és elszenvedői vagyunk.

ÉS ne feledjük: július 1-től fél évig nálunk pattog a labda. Hazánk e tekintetben is kulcsfontosságú időszakban látja el az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét. Az agrárium témáját kiemelten kell kezelni!

Az elmondottak vonatkozásában tisztelettel kérdezem Miniszter Urat:

Meddig rombolhatja még Brüsszel az Unió agráriumát?

Budapest, 2024. április 24.

Tisztelettel:



.....
Györfy Balázs
Országgyűlési képviselő
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség